

Перед открытием сезона драмтеатра

Свой новый, двадцать первый театраль-
ный сезон 1950 г. областной драматиче-
ский театр открывает в Доме куль-
туры поселка Ленино, где пока-
жет ряд спектаклей, подготовленных и
игранных в прошлом сезоне. Среди них —
«Макар Дубрава» — А. Борнейчука, «Голос
Америки» — Б. Лавренева, «Волки и овцы»
— А. Островского и другие. Двухнедельны-
ми гастролями непосредственно в Ленин-
ском районе г. Иркутска коллектив театра
еще более укрепит свои связи с предприя-
тиями.

Для удобства трудящихся района создан
ряд выездных касс, которые будут нахо-
диться непосредственно в цехах предприя-
тий, общежитиях и т. д.

В итоге гастролей в Ленинском районе
будет организована конференция зрителей.

Коллектив областного драматического
театра укреплен значительной группой
новых творческих работников. Среди них
— режиссер А. Б. Смянов, заслуженный
артист Уз. ССР Е. К. Злобин, артисты
А. А. Павлов, Н. С. Таточин, В. Е. Короб-
ков, М. А. Коробчанская, А. Н. Терептьев.

Кроме того, театр пополнился большой
группой творческой молодежи — выпуск-
ников театральных вузов нашей страны.
Многие из них впервые после школьной
скамьи начинают свою творческую жизнь
на сцене Иркутского театра.

Коллектив театра приступил к работе
над новыми пьесами.

Спектакль «Калиновая роща» ставит
режиссер А. Б. Смянов и оформляет ху-
дожник А. А. Ульянов. Пьесу «Близкое»
готовят режиссер В. М. Тихонович, ху-
дожник А. Р. Ханамиров. Постановка это-
го спектакля приурочивается театром к
33-й годовщине Великой Октябрьской со-
циалистической революции.

ВОСТОЧНО-СИБИРСКИЙ ПРАВДА

г. Иркутск

15 СЕНТЯБРЯ